

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Ο.Δ.Υ.Ε.)

Πρωτοδικείο Αθηνών  
π. Σχολή Ευελπίδων, κτίριο 13, γρ. 201  
ΤΗΛ: 210-8826464 & FAX: 210-8826172

Αθήνα, 22 Σεπτεμβρίου 2020  
Αρ.Πρωτ. 193

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΩΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ**

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι,

Οι ΔΙΩΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (09:00-11:00 π.μ.) για την Τετάρτη 16, την Πέμπτη 17 και την Παρασκευή 18 Σεπτεμβρίου 2020, ήταν μια προγραμματισμένη κινητοποίηση του Κλάδου, που είχε αποφασίσει το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ με την έναρξη του νέου Δικαστικού Έτους και προκειμένου να σταλεί το μήνυμα προς την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης, ότι είμαστε εδώ, σε συνεχή ετοιμότητα και με αγωνιστική διάθεση για τη διεκδίκηση των δίκαιων αιτημάτων μας.

Την δεύτερη ημέρα της κινητοποίησής μας την Πέμπτη 17 Σεπτεμβρίου 2020, ο Υπουργός Δικαιοσύνης, ανταποκρινόμενος στις επανειλημμένες οχλήσεις μας για συνάντηση, δέχθηκε να μας δει.

Κατά τη συνάντηση, παρόντες ήταν από μέρους της Ο.Δ.Υ.Ε. ο Πρόεδρος Γιώργος Διαμάντης, η Γενική Γραμματέας Μαριάνθη Μισαηλίδου, ο Ταμίας Φώτης Πέρρος και τα μέλη του Δ.Σ. Γιάννης Πατσιμάς και Δημήτρης Χατζίνας και από μέρους του Υπουργείου ο Υπουργός Κωνσταντίνος Τσιάρας, ο Γενικός Γραμματέας Πάνος Αλεξανδρής, η Υψηροεσιακή Γραμματέας Βασιλική Γιαβή, ο Διευθυντής του Γραφείου του Υπουργού και σύμβουλοι του Υπουργού.

Όπως άλλωστε το περιμέναμε, δεν προέκυψε κάποια νέα εξέλιξη. Παρά το γεγονός ότι με σαφήνεια και εμπειριστάτωνα του θέσαμε για μια ακόμα φορά τα πολύ σοβαρά προβλήματα στο χώρο των Δικαστηρίων και τις προτάσεις μας για την εξεύρεση λύσεων, ο κ. Υπουργός δεν έδωσε καμία συγκεκριμένη απάντηση, παρά μόνο για το ζήτημα της ψήφησης του νέου Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων, για τον οποίο είπε ότι θα προχωρήσει η ψήφισή του και για το ζήτημα του ειδικού λογαριασμού του Ταμείου Αρωγής, για τον οποίο είπε ότι θα κατατεθεί σχετική διάταξη.

Οι απαντήσεις του Υπουργού Δικαιοσύνης και της κυβέρνησης δεν μας αφήνουν άλλα περιθώρια από το να συνεχίσουμε τον αγώνα που έχουμε ξεκινήσει από τον περασμένο Φλεβάρη, με ακόμη δυναμικότερες ενέργειες. Όμως, οι έκτακτες συνθήκες που διαμορφώνονται από την Δευτέρα 21/9/2020 στην Αττική, λόγω της υγειονομικής κρίσης, μας αναγκάζουν για ακόμα μια φορά, όπως και τον περασμένο Μάρτη, να συμπεριφερθούμε με υπευθυνότητα.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ, μέχρι τη «λήξη του υγειονομικού συναγερμού» στην Αττική, και αξιολογώντας την κατάσταση θα αποφασίσει σε συνεδρίασή του, για τον τρόπο συνέχισης του αγώνα μας. Πλανώνται πλάνην οικτρά όσοι νομίζουν ότι νουθεσίες, υποδείξεις και απειλές, θα μας κάνουν να υποστείουμε τη σημαία του αγώνα μας. Και ακόμα περισσότερο θα απογοητευτούν, όσοι ψευδώς διαδίδουν ότι αναστείλαμε τις κινητοποιήσεις μας.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΔΙΑΡΚΗ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΜΙΑ ΑΚΟΜΗ ΦΟΡΑ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΤΗΝ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ.

**Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ**

**Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΜΙΣΑΗΛΙΔΟΥ**